

恶劣天气不敢出门,没有助残工具举步维艰

残疾人出趟门真不易

文/片 本报记者 李蕊

核 心 提 示

如今,虽然城市的交通便利了,但有时候残疾人出趟门却并不容易。据济宁市残联统计,目前,全市约有2万名残疾人因身体原因,日常出行存在困难。下肢重度残疾的人员离开三轮车便举步维艰,双目失明的盲人一旦遇上雨雪等恶劣天气,迷路、摔跟头便成了“家常便饭”。22日,记者走近残疾人发现,出门难是他们亟待解决的苦楚。

下肢残疾>> 出门多靠三轮车

“我双腿行动不便,平时出门都是靠三轮车和拐杖。”在城区经营一家福彩投注点的陈先生是一名下肢残疾人,他自小婴儿瘫,双腿落下了残疾。为了让他出行更方便,家中轮椅、拐杖、三轮车等交通及助残工具一应俱全,但即便是这样,因身体原因,很多时候出行也会受到限制。

陈先生是个闲不住的人,闲暇时喜欢骑着三轮车四处转转,也很喜欢拄着拐杖逛商场。“虽说骑三轮车出来很方便,可有

时车子一出问题就麻烦。”陈先生告诉记者,车坏在半道上,他只能打电话求助亲戚朋友,非常不便。

“下雨天我基本上很少出门,不然自己会搞得狼狈。”陈先生一直自认为生活自理能力一向很强,但他也有服输的时候。在下雨下雪的时候,三轮车和拐杖就不顶用了。且不说雨雪天气的路况不好,由于三轮车四周不是封闭的,大风夹杂着雨水,雪花很快就把他淋成“落汤鸡”。而且大理石或瓷砖一沾上水就很滑,虽然拐

杖上都装有防滑的胶皮,但也很容易摔跤。

虽然轮椅使用起来比三轮车和拐杖都舒服,但陈先生却很少使用。“用上轮椅,我就真的残了。”陈先生说,由于轮椅携带不便,而且需要别人帮忙,所以他很少用。尤其是不会带着它到朋友家串门,“现在都住楼房,如果到朋友家串门,首先要考虑到怎么上楼的问题。别看我不算胖,如果不用拐杖,一对夫妇想把我和轮椅一起‘请’回家可不是个容易事。”

视力残疾>> 雨雪天气怕出门

同为残疾人,出行对于双目失明的盲人而言,比陈先生所面临的困境更加痛苦。由于眼睛看不到,他们日常出行只能靠导盲杖,一旦天气恶劣,他们想要出行就会更难。

“最担心遇上下雨、下雪天气,上

班路上经常滑倒。”福英夫妇都是盲人按摩师,每逢遇上大雨、大雪天气,两人就开始为上下班发愁了。因路程较远,中途还要换乘公交车,夫妇俩平日也得40分钟才能赶到单位,一到雨雪天就得更早出门。

“平日我们是凭借听觉和触觉感知方位的,所以一旦遇上大风天气,我们很容易迷路。”福英介绍,在一些风雨交加的恶劣天气下,他和丈夫经常在回家的途中迷路,幸好经常有些好心人帮忙指路,才化解

了一次又一次的麻烦。

“虽然人民公园离我们上班的医院很近,可我俩一年多没去过了。很想去听听鸟叫声,呼吸下新鲜空气。”福英告诉记者,由于眼睛看不见,又不想给家人添麻烦,所以除了上班,夫妻二人很少出门。他们的双胞胎儿子已经两岁多了,打疫苗、出去玩,需要经常外出。年迈的公公、婆婆平日照顾孩子很累,他俩也想多帮些忙,可没有合适的出行方式让他们很困难。

延伸调查

出租公司能否推出助残服务

出租车方便快捷,已经成为很多市民在恶劣天气下首选的交通工具。但下肢残疾和双目失明的残疾人却很少打车,究其原因,是因为残疾人打车很不便。

“恶劣天气下乘车出行很方便,可是电话预约却很难。雨天出租车生意好,很少有出租车司机愿意来接我们这些必须上门服务的残疾人。”双腿残疾的于先生说,以前天气不好的时候,自己也曾按照提前预留的号码给出租车司机联系过,可得到的答复都是司机师傅正在送客途中,不能及时赶来。

“我们眼睛看不到,打车时如果旁边没人陪伴,很难知道旁边有没有车停下来。”福英的丈夫马新峰告诉记者,他希望出租车师傅们在看到路边有盲人招手时,最好能停下车询问一下是否需要打车。“一句最普通的询问,有时是我们最需要的。”马新峰说。

“如果出租车公司能够针对残疾人推出相应的助残服务,出租车也会成为残疾人雨雪天里很好的交通工具。”方便快捷的出租车服务,残疾人却很难享受到。丁先生很希望出租车公司能针对残疾人出行困难的问题,推出一些助残服务项目,让残疾人在雨雪天气也能享受到出租车服务。

白癜风患者特大喜讯 免费救助 500-1000元

热烈庆济宁市首届[美丽的黄皮肤]白癜风特别救助公益活动隆重展开

随着白癜风的发病率日益增加,而绝大部分白癜风患者由于种种原因而得不到科学有效的治疗而苦不堪言……由国家白癜风中心与慈善总会共同发起的[美丽的黄皮肤]白癜风特别救助公益活动,在济宁市清华医院同步隆重展开……

- 一、技术平台：独家引进白癜风治疗国际尖端技术：黑色素细胞培植、308激光黑色素激活、UV-N光疗等三大技术平台,针对各个类型白癜风,无论患者病史多长,面积多大,只需七天白斑即可全部消失,三十天肤色完全恢复正常
 - 二、疗效保证：来诊患者免费治愈一部分白癜风,让您亲眼看到七天后白斑消失,彻底打消顾虑,放心治疗!
 - 三、政策贴补：医保新农合患者治疗费报销百分之七十,享受国家补贴,全面解决群众看病难看病贵特大难题!
 - 四、救助基金：患者凭自身症状和身份证,可申请500-1000元专项救助基金。
- 专家警告：白癜风是公认的世界顽症,传统疗法很难治愈,甚至会延误病情扩大白斑,本次活动不仅标志的白癜风治疗技术的进步,同时也体现了社会对广大患者的关怀与尊重,夏季白癜风容易发展扩大,是治疗的关键时刻,本次活动的主旨是：先做病人的亲人,再做病人的医生。济宁清华门诊部,将是众多白癜风患者漫漫求医路的最后一站!
- 本次活动仅限前300名 救助基金申请热线：0537-2378120

济宁市清华门诊部 地址：济宁市汽车北站北邻

缓释库疗法——肿瘤靶向治疗新技术

“缓释库疗法”的实现就是肿瘤靶向治疗新技术,其原理是在B超或CT的引导下经皮肤直接穿刺,将配制的多种抗癌药物直接注入肿瘤组织内,迅速杀死癌细胞,并将高浓度药物包裹其中,维持药物高浓度,缓慢杀死剩余的癌细胞。“缓释库疗法”改变了传统化疗的给药方式,直接作用于肿瘤,避免正常组织长期接受化疗药物导致的第二种肿瘤发生。

同时因为局部高浓度药物持续高效杀死肿瘤,对于常规化疗有耐受力的肿瘤细胞也有很强的杀伤作用,有效减少了肿瘤的复发和转移。2004年,“缓释库”疗法获得美国发明专利;2006年获中国发明专利;2007年获澳大利亚发明专利。

对肿瘤患者来说,缓释库疗法不愧为最佳选择:

1. 疗效显著,直接针对肿瘤治疗,肿瘤部位药物浓度高,持续时间长,正常组织没有药物,既增强了治疗效果,又不用担心有新的癌症发生。
2. 痛苦小,副作用少,缓释库疗法治疗肿瘤,创伤非常小,几乎没有副作用。

缓释库疗法适用于肝癌、肝癌、胰腺癌、食管癌、胃癌、肠癌、膀胱癌、前列腺癌、肺癌、鼻咽癌、宫颈癌、乳腺癌、甲状腺癌、胰腺癌、反流性食管炎、恶性淋巴瘤等各种实体肿瘤。

缓释库疗法咨询热线: 0538-2850996 400-658-7396 泰安宝法肿瘤医院地址: 泰安市东平县稻香街99号 医院网址: www.tmbfch.cn

特邀著名耳鼻喉教授周主任、郭主任莅临济宁金盾医院 一次解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

美国DNR等离子消融术

与过敏性鼻炎一次了断

嘉祥的王先生的鼻子是个老问题。从六七年前开始,每天早上一起床就鼻子发痒,连续打喷嚏,最多一次可打十几个。同许多过敏性鼻炎患者一样,每年换季的时候对他的鼻子是一种“折磨”,“一把鼻涕一把泪”,过敏的鼻子让王先生打喷嚏、流鼻涕、伴眼痒、上颌痒,有时鼻塞,严重让他喘不过气来,王先生辗转去过好几家医院,测过过敏原实验,也用不少药物,可效果都不明显。

后来在报纸上看到济宁金盾医院耳鼻喉诊疗中心的报道后,他拨通了健康热线0537-2892515详细咨询。被医生的专业所打动,并了解了现代高科技的神奇,于是就来到了济宁金盾医院就诊。

美国DNR低温消融术 20分钟后告别过敏性鼻炎

针对王先生所述症状,济宁金盾医院耳鼻喉诊疗中心主任进行诊断,通过鼻腔内窥镜镜检查发现,双侧黏膜苍白水肿,下鼻甲肥大,中鼻甲可见息肉样变,确认为过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎。主任用了美国DNR低温消融手术,消融了肥厚

性鼻甲。同时阻断了筛前神经,降低鼻腔敏感神经,改善鼻腔通气功能,就这样,只用了20分钟左右的时间困扰王先生多年的打喷嚏,鼻塞,流鼻涕,等症状都已消失。

在此次专家提醒:过敏性鼻炎的主要症状为鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流涕鼻涕,时间一长会诱发鼻窦炎、鼻息肉、分泌性中耳炎等症状。更会诱发哮喘,它所带来的潜在危害还是不小的,如孩子鼻子不通气,会出现缺氧发育的现象,而影响工作状态、社交等;司机朋友还容易出现交通事故,有鼻炎引发的晕车和痛苦不堪。

据笔者了解,治疗过敏性鼻炎的最佳方法是美国DNR低温消融术。它是在内窥镜放大500倍直视下,清楚的看到病变组织的解剖结构,达到以往不容易达到的区域,对病灶准确测温,定量释放DNR能量,使病灶准确消融保留鼻腔生理功能的微创技术,堪称过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的最佳方法。

德国STORZ鼻内窥镜微创技术 一次解决鼻窦炎 鼻息肉

平邑的陈女士患鼻窦炎、鼻息肉多年,做过激光、微波治疗,吃了很多药还是没有治好。一旦气流灌入,她就感觉非常痛苦,而且鼻塞加重,在当地医生建议开刀,可开刀给她带来诸多的不便与麻烦。她通过报纸得知本院应用微创技术治疗鼻窦炎、鼻息肉是不开刀、不住院的好方法,她通过电话了解后,于是来到了医院耳鼻喉诊疗中心,仅仅三十分钟整个治疗过程就结束了,解决了一直困扰着她多年的痛苦。

近年来,耳鼻喉治疗技术以进入高科技微创、无痛时代。济宁金盾医院在国内率先引进目前世界领先的美国新一代DNR等离子治疗系统、德国STORZ内窥镜治疗系统和数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放能量,使病变组织黏膜自行凝固、脱落,突破传统手术痛苦,一次性治疗有各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体炎、声带(打呼噜)等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

DNR等离子“低温消融术”是属新一代物理治疗技术,由于其临床表现突出,可在美国本土及欧洲发达国家已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗,医学界专家一致认为数字化等离子治疗技术,代表了当今世界的较高水平。

会诊时间: 8月25日—9月15日 会诊期间: 治疗费优惠40%、检查费优惠40% 地址: 济宁市环湖西路35号 乘车路线: 火车站/汽车南站乘2路车至金盾医院站下 电话: 2892515 (节假日不休)